WYJA SNIENIA TRE SCI SIWZ Z DNIA 03.07.2012

W zwigzku z pytaniami z dnia 18.06.2012r. od Wykonawc@mawiajcy wyjasnia:

Pytanie do Klienta Odpowiedz Kklienta

1. | Prosimy o informag czy na wekslu i deklaracjiTak, na wekslu i deklaracji
wekslowej zostanie zikona kontrasygnata Skarbnika wekslowej zostanie zimna
kontrasygnata Skarbnika

Prosimy o informag czy zostanie zimne| Tak, zostanie ztoone
oswiadczenie o poddaniu ¢siegzekucji zgodnie zoswiadczenie o poddaniues
art.97 Prawa bankowego. zé# tak to prosimy @ egzekucji zgodnie z art. 97
informacg czy na @&wiadczeniu o0 poddaniu ¢| Prawa bankowego wraz |z
egzekucji zostanie ztona kontrasygnata Skarbnika| kontrasygnat Skarbnika

Prosimy o poddanie ostatecznego terminu wypté§.12.2012r.
kredytu.

Czy przez okres kredytowania rozumie skres od Przez okres kredytowanja
dnia podpisania umowy kredytowej do dnia splatgzumie st okres od dnig
4. | ostatniej raty kredytu, czy od dnia uruchomienwuchomienia ostatnie
pierwszej transzy kredytu do dnia spfaty ostatragy | transzy kredytu do dni
kredytu? Sptaty ostatniej raty.

D =

Czy za dat wykorzystania kredytu , od ktorega dat  wykorzystania
naliczane s odsetki naley przyja¢ dat wyptaty | kredytu, od ktérej naliczane
srodkébw z rachunku kredytowego w Bankss odsetki naley przyjaé¢
Wykonawcy? dat wplywu srodkdw na
rachunek kredytowy Bank
Zamawiajcego

[

Z uwagi na brak sprecyzowania w SIWZ spospbBiak Zamawiaicy wyraza
zmiany stawki bazowej po pierwszym okresi|godt , aby w kolejnych
odsetkowy (dla ktorego prayp kedzie stawkg kwartatach kalendarzowych
WIBOR 3 M opublikowana w dziennikboprocentowanie kredytu
.Rzeczpospolita” na dwa dni robocze przemparte bylo na stawce
uruchomieniem kredytu powkszona o max Banku),| bazowej ustalonej za okres| 3
prosimy o informagj, czy Zamawiajcy wyrazi zgod | miesecy w wysokdci stawki
, aby w kolejnych kwartatach kalendarzowycWWIBOR 3M wyznaczonej na
oprocentowanie kredytu oparte bylo na staw2edni robocze przed keem
bazowej ustalonej za okres 3 miest w wysokdci | kwartatu i zobowdzujaca od
stawki WIBOR 3M wyznaczonej na 2 dni robogze-go dnia nagspnego
przed ka@icem kwartatu i zobowzujaca od 1-go dnig kwartatu, powgkszone 0
nastpnego kwartatu, powkszone o max bankow? | marze bankowg

Prosimy o sprecyzowanie daty jednorazowej wyptay.07.2012r.
7. | kredytu, jak nalery przyja¢ do wliczenia ceny oferty.

Czy wsrod podmiotéw powgzanych z Gmia znajduje| Nie
8. | sie szpital/le?

W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzeniem maliwosci zmiany: Okresu sptaty
kredytu o kolejne 3 lata- prosimy o informagzy dopuszczajPaistwo nasipujacy
zapis w umowie kredytowej : ,Okres kredytowaniayseka¢ i termin spiaty kredytu
mog by¢, w szczegllnie uzasadnionym przypadku zmienionezgady BGK,




w drodze aneksu do umowy , na pisemny wniosek kobilyrcy ziaony wraz
z odpowiednim uzasadnieniem na 14 dni przed termip&tndgci raty kapitalowej
badz na okres 30 dni w przypadku wydenia okresu kredytowania . Oznaczony czas
przesungcia raty kapitatowej nie m@ wykraczé poza okres 1 roku kalendarzowego
w poszczegolnych latach kredytowania. W przypadkydiwenia okresu
kredytowania oznaczony okres spiaty kredytwenaosta wydtuzony maksymalnie
o kolejne 3 lata. Rata kapitatowa , ktérej termptaty zostat przesuety , wchodzi
w skiad niesptaconej ezci kapitatu i jest oprocentowana na zasadach stkmgch
w umowie kredytu .”, jeeli nie dopuszczajPaistwo powyszego zapisu to prosimy
0 propozycji analogicznego zapisu.

Odp. Zamawiajcy rezygnuje z midiwosci wydtuzenia okresu kredytowania
o kolejne 3 lata. — zgodnie z modyfika§IWZ w dniu 29.06.2012r.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych  do fisawania wnioskowanym
kredytem / emig obligacji / inp ekspozyc kredytows oraz finansowanej/-ych
dotacp/ -ami z UE, prosimy o informagjczy ziazone dofinansowanie z UE wynika
Z zawartej umowy.
a) Jeeli tak- prosimy o podaniegdznej kwoty, na jak zostaty zawarte umowy
o dofinansowanie inwestycjetdacych przedmiotem SIWZ.
b) Jeeli nie — prosimy o informa¢j czy w przypadku braku dotacji inwestycja
bedzie realizowana i z jakicirédet.

10.

Odp. Inwestycje przewidziane do finansowania z kredyspoifinansowaneasze
srodkow UE zgodnie z zawartymi umowami:

1. Budowa kanalizacji sanitarnej we wsiach: Rutkowice Turza Mata, Maly t eck
i Skurpie” - Umowa o0 przyznanie pomocy Nr 00013-6921 — UM (QB81/09
z 18.01.2010r. w ramach dziatania ,Podstawowe gislila gospodarki i ludrii
wiejskie]” obgtego PROW na lata 2007-2013 oraz Aneks do umowidior umowy
z 14.09.2010r. — kwota dofinansowania UE : 2 850,00 zi.

2. Budowa wodocigu do wsi Grédki z pompowng do zasilania sieci w Pknicy
oraz rozbudowa stacji wodocagowej ,Jabtonowo” we wsi Jabtonowo Umowa
0 przyznanie pomocy nr 00123-6921-UM1400018/11 wmaeh dziatania
.Podstawowe ustugi dla luddc wiejskiej” obgtego PROW na lata 2007-2013| —
kwota dofinansowania: 632 361,71 zi.

Pytania dotyczce sytuacji ekonomiczno- finansowej Klienta (prosim o informacje
zgodnie ze stanem na dziesporzadzania odpowiedzi )

Pytanie do Klienta Odpowiedz Klienta

Prosimy o informagj czy na Pastwa rachunkach wNa rachunkach bankowych
bankach cza zagcia egzekucyjne. Zeli tak to| Zamawiajcego nie ajza
prosimy o podanie kwoty zgj egzekucyjnych ( w tys.zadne zajcia egzekucyjne

PLN) :
Prosimy o informagj czy posiadaj Paistwo zalegte Zamawiajcy nie posiada
zobowpzania w bankach. deli tak to prosimy g zalegtych zobowjzan

podanie kwoty zalegtych zoboywian w bankach ( w w bankach
tys. PLN) :




Prosimy o informag czy w chgu ostatnich 1§
miesecy w JST prowadzony byt program naprawc

W rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r|

finansach publicznych.

3 Nie byt prowadzon
tZ2y Jednostce Zamawigjego
V0 Ciggu ostatnich 1

mieskcy program naprawcz
W rozumieniu ustawy z dni

27 sierpnia 20009

o finansach publicznych.
Prosimy o informag czy w chgu ostatnich 36 W ciaggu ostatnich 36
mieskcy byly prowadzone wobec Retwa za pomagc| mieskcy nie byty
komornika gdowego dziatania  windykacyjneprowadzone wober

zadlwenia w bankach.

Zamawiajcego za pomagc

komornika gdowego

dziatania windykacyjne

zadtwenia w bankach.
Prosimy o informagj czy posiadaj Paistwo zalegte Zamawiajcy nie posiada

zobowgzania wobec ZUS lub US. Zdi tak to
prosimy o podanie kwoty zalegtych zobawnam
wobec ZUS i US (w tys. PLN) :

zalegtych zobowizan wobec
ZUS oraz US

Prosimy o informagj czy w cigu ostatnich dwdch Ig
zostata podjta uchwata o nieudzielaniu absolutoriy
organowi wykonawczemu reprezentgmu Pastwa
jednostle ( wojt/ burmistrz/ prezydent , zad
powiatu , zarzd wojewddztwa)

itW ciagu ostatnich dwoch lat
iImie zostala podfa uchwata
0 nieudzielaniu absolutorium
organowi  wykonawczemu

reprezentycemu

Zamawiajcego

Prosimy o informag dotyczca nast¢pujacych pozycji diugu JST wg starn

planowanego na koniec higego roku bugetowego:

u

Wartaé¢ obowpzania ogotem , wg tytutéw dhmych
(wtys. PLN):

6 721 000,00 z

Wartas¢ nominalna wymagalnych zoboygen z tyt. 0,00 zt.
Porczen i gwarancji (w tys. PLN) :
Wartas¢ nominalna niewymagalnych zobazen z 0,00 zt.

tyt. Poeczen i gwarancji (w tys. PLN) :

Wartas¢ kredytdw i payczek zwiazanych z realizagj
programow finansowanych z udziatefrodkéw , o
ktéorych mowa w art. 5 ist. | pkt. 2 UoFP z hetu
panstwa (w tys. PLN) :

1 563 000,00 Z

Wartas¢ kredytdw i payczek zwiazanych z realizagj
programow i projektow finansowanych z udziak
srodkow , o ktérych mowa w art. 5 ist. | pkt. 2 UoEl

—e—

1 990 000,00 Z

U

innychzrédet (w tys. PLN ):




Pytania dotyczce dofinansowania z UE oraz przedewzieé¢ inwestycyjnych w ramach
budzetu roku biezacego oraz lat poprzednich (prosimy o informagj zgodnie ze stanem
na dzien sporzadzania odpowiedzi )

Pytanie do Klienta |

Odpowiedz Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowarze srodkow UE zada
1 realizowanych przez Ratwa (wydatki majtkowe) w ramach buaktu roku bieacego
z podziatem na :
Wartas¢ zawartych uméw (w tys. PLN): 3000 311,00 zk
W tym, wart@¢ srodkdw przewidzianych zgodnie |z
tymi  umowami do wptaty w bigcym roku
budzetowym ( w tys. PLN): 1 438 000,00 zt
Wartcs¢ ztozonychsrodkow, dla ktorych nie uzyskano
jeszcze decyzji (w tys. PLN): 68 000,00 zt
W tym, wart@¢ srodkdw przewidzianych zgodnie |z 68 000,00 zi
tymi wnioskami do wyptaty w biacym roku
budzetowym (w tys. PLN):
Prosimy o informaej, czy w cagu ostatnich 2 lat Nie JST nie musiata zwratcs
budzetowych zdarzyto si ze JST musiata zwréeil srodkow uzyskanych z UE
srodki uzyskane z UE z powodu nie wyaywania| powodu nie wywizywania
sie¢ z zapisow umowy dofinansowania .zdk tak to| sic z zapisOw  umowy
5 prosimy i podanie kwotysrodkow zwréconych w dofinansowania.
ciggu petnych ostatnich dwoch lat bedowych (w
tys. PLN):
Dokumenty

Uprzejmie prosimy o dostarczenie rgstigcych dokumentow:

N

Lp

Rodzaj
dokumentu

Odpowiedz Zamawiajagcego

Dokumenty § dostpne na stronie zamawigego www.bip.plosnica.pl Poniej
Zamawiajcy podaje linki do poszczegolnych dokumentow.

http://www.bip.plosnica.pl/?p=document&action=sg

Dokumenty dotyczce wyboru

Skarbnika Gminy &id=2639&bar_id=15

91

\ve

Ostatnia, aktualna uchwata

vinttp://www.bip.plosnica.pl/?p=document&action=ss

sprawie  zmiany  bugktu| &id=3728&bar id=1850
Gminy na 2012r. wraz g
zahcznikami oraz prognaz

tacznej kwoty JST

\ve




Ostatnia, aktualna uchwalattp://www.bip.plosnica.pl/?p=document&action=sz

zmieniapca Wieloletny
prognoz Finansow wraz z
zakcznikami ,

&id=3728&bar_id=1850

\ve

Opinia RIO dotycaca

mozliwosci sfinansowania &id=3717&bar id=1886
deficytu  budetowego w

2012r.

http://www.bip.plosnica.pl/?p=document&action=sa

\ve

Opinia RIO w projekcie http://www.bip.plosnica.pl/?p=document&action=sz

uchwaty budetowej na 2012r

\ve

&id=3717&bar_id=1886




Wykaz zaangaowania Klienta

Kwoty zaangaowan reprezentowaneasw PLN wg stanu na daie(rrr-mm-dd) — prosimy o dane za ostatni z2aaony i rozliczony
miesyC;

Nazwa podmiotu ( np. bank,| Waluta Typ diugu ( kredyt, wykup | Data Kwota Kwota Data
Lp. | NFOS, WFOS, firma leasingowa, | zadluzenia | wierzytelnosci,  obligacje, | zawarcia | biezacego pozostatego | catkowite]
forma factoringowa) leasing, factoring,| umowy | zadluzenia (| zadluzenia (| sptaty

pozyczka, udzielone bilans)* poza
poreczenie, udzielona bilans)?
gwarancja, list patronacki)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

! Przez angsmwanie bilansowe rozumieeskwote wyptaconego zaangawania

2 Przez zaangawanie rozumie sikwote jeszcze nie wyptaconego zaangaania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnychegaei i gwarancii.




20 |

Razem:




